

Ст.157/2022

     ОСНОВНИОТ  СУД  ВО  БИТОЛА со стечајниот судија  Снежана Дојчиновска  одлучувајќи  по завршниот извештајот на стечајниот управник м-р.ек.Божиновска Ели од Битола , во стечајната постапка што се води над стечајниот  дожник  Друштво за производство,трговија и услуги  ,,Жито Пандора,, ДООЕЛ увоз-извоз Битола, во стечај после одржаното извештајно собрание на доверители, на ден 16.10.2023  год. во присуство на: доверителот-предлагач ДООЕЛ Марија Биланс Плус Битола застапуван од пол.адв.Владимир Гиковски од Битола ,доверителот МФ УЈП Битола застапуван од ДП на РСМ Силвана Вељановска и Менде Матевски доверителот ,НЛБ Банка застапувана од дипл.правник со положен правосуден испит вработен во Банката  Александар Ангелевски ,доверителот ЕВН Македонија АД услуги и  доверителот ЕВН Хоме ДОО Скопје застапувани од полн. адв. Дарко Ѓерамидџиоски од Прилеп ,доверителот ЈП Коминалец Битола, застапуван од полн. адв.Филип Пажик од Битола и доверителот ,АД Триглав Осигурување Скопје, застапуван од  .дипл.правник Михајло Илиевски од Битола  го донесе следното :

                                                       Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е

         Над должникот Друштво за производство,трговија и услуги  ,,Жито Пандора,, ДООЕЛ увоз-извоз Битола во стечај, со седиште во Битола ул.,,Новачки Пат,,бр. Бб.  , запишан во Централен Регистар на РСМ со ЕМБС 7051450,со ЕДБ 4002015541927  ,со жиро сметка во ,,УНИ Банка,, АД Скопје со број 240-1501184390-10 со претежна дејност шифра 10.71 производство на леб, слатки(колачи,торти) во свежа сосотојба и бисквити(кекси) СТЕЧАЈНА  ПОСТАПКА  СЕ  ЗАПИРА  соглансо чл.205 од Законот за стечај  поради непостоење на имот што влегува во стечајна маса . 

       По правосилноста на Решението Централниот Регистар на РСМ ,РЦ Битола да го  брише должникот од регистарот .

      По правосилноста на решението  УНИ Банка,, АД Скопје ДА ЈА ЗГАСНЕ жиро сметката со број ј 240-1501184390-10  и останатите парични средства да ги пренесе на сметката на Буџетот на РСМ 100-0000000630-95 , уплата на сметка : 840-10303338 приходна шифра 7222211,програм 00,начин 2,деподент Народна Банка на Р.М.  

                                                           О б р а з л о ж е н и е   

     Предлагачот,-доверителот ДООЕЛ,,Марија Биланс Плус,,Битола поднесе предлог на ден 20.10.2022 за отворање на стечајна постапка над должникот Друштво за производство,трговија и услуги  ,,Жито Пандора,, ДООЕЛ увоз-извоз Битола во стечај поради неможност од наплата на своето побарување.

     Судот по добивањето на предлогот поведе претходна постапка и за времен стечаен управник го назначи овластениот стечаен управник М-р.ек.Божиновска Ели од Битола. Судот со решение  СТ-157/22 од  08.02.2022 год.  отвори стечајна постапка.и се повикаа доверителите да ги пријават своите побарување во рок од 15 дена и должниковите должници да ги измират обврските спрема стечајниот должник.


Во рокот на пријавување пристигнаа 9 пријави со вкупно признати побарувања 12.922.913,00 ден. ,оспорени 8.892.486,00 ден. признати побарувања 3.761.534,00 ден. 


Од известување од АКН Битола бр. 1108-379/2022 од 30.11.2022 год. стечајниот должник Друштво за производство,трговија и услуги  ,,Жито Пандора,, ДООЕЛ увоз-извоз Битола поседува недвижен имот запишан во Имотен лист 8078 КО Битола 5 и Имотен лист 70628 КО Битола 5 . Со Заклучок на извршител Николина Иванова по предлог од доверителот НЛБ Бнака се врши продажба на недвижниот имот на стечајниот должник веке во период кога стапуваат на сила мерките во претходна стечајна постапка и со дата 28.12.2022 год. недвижниот имот опишан во имотните лиостови има нов сопственик Н'с Компани ДОО Поешево.


Над наведениот имот во Имотен лист 8078 КО Битола 5 и Имотен лист 70628 КО Битола 5 воспоставен е залог во 2015 год. од стана на НЛБ Банка и раководејки се од датата на овај Залог и неможноста од побивање на правни дејствија стечајниот управни во завршниот извештај констаира дека стечајниот должник нема имот над кој би се водела стечајна постапка., освен. незначителното побарување од УЈП на име поврат од ДДВ  во износ од 27.804,00ден.  . 

    Од завршниот извештајот на времениот стечаен управник и писмените докази приложени ,Судот согласно чл.205 кд ЗС одлучи стечајната постапка да ја запре поради непостоење на имот што влегува во стечајна маса . 










        Стечаен судија,

                                                                                                                Снежана Дојчиновска 

ПОУКА :Рок на жалба 8 дена по приемот преку овој сид до Апелационен Суд Битола ;

ДНА :Предлагачот –ДООЕЛ Марија Биланс плус,, адв.Владимир Гиковски  ,Оглсна табла на Основен Суд Б-ла, веб страна на Основен Суд ,привремен стечаен управник ,УЈП Б-ла  ,Фонд ПИОМ Б-ла, извадок во Сл.Весник на РМ а по правослиноста на УНИ  Банка,,АД Скопје и Централен Регистар на РСМ 

