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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОСНОВЕН СУД СТРУГА

СПИ.бр.19/20
9.10.2020 година

С т р у г а
ДО:
Коалиција на здруженија на граѓани „Сите за правично судење“
-Извршен директор Н. П.
Седиште: ул.„М.“ бр.11/2-10, С.
Предмет:  Известување по барање од јавен карактер

Во врска со Вашите барања  за пристап до информации од јавен карактер, во однос на тоа во колкав број на граѓански предмети биле поднесени барања за ослободување и одложување на плаќање на судските такси и колку таквите барања биле одобрени од страна на Основниот суд Струга во периодот од 2017 до 2020 година, Ви ги доставуваме следните податоци: 
Ве известуваме дека во временскиот период даден како статистичка рамка за испитување, во Основниот суд во Струга во текот на 2018 година во предметот П4 67/18 кој по својата правна природа претставуваше спор од должничко-доверителски односи, поднесено е барање за ослободување од плаќање на судски такси од страна на странка која поради економски причини не била во можност да ги плати утврдените износи на таксите. Имено, во тој предмет од страна на судот донесено е решение за ослободување од судски такси на барателот во согласност со член 13 од Законот за судски такси.
За други предмети во кои се барало ослободување или одложување на плаќање судски такси и како е одлучено не можеме да Ви дадеме информации поради тоа што невозможно е системски или на друг начин одвојување на таквите податоци од предметите, додека за наведениот податок имателот ги обезбеди информациите преку непосредна комуникација со судиите кои постапуваат по предмети од граѓанска материја, при што од најблиска евиденција во однос на Вашето барање евидентиран е само цитираниот предмет во тековната 2018 година. 
Од друга страна, Ви стоиме на располагање да извршите увид во уписниците на судот, по однос на сите парнични предмети во периодот од 2017-2020 година, доколку сакате да ги извлечете подетални податоци во врска со Вашите барања.

 Информацијата ви ја доставуваме по електронски пат на е-маил адреса: c.@a..org.mk
Судски администратор,




                                                  М-р Ристо Настоски
