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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
       ВИШ УПРАВЕН СУД

    0807 Су.бр.0102-228/2019
         13.05.2019 година

   Скопје         
Претседателот на Вишиот Управен суд, на ден 13.05.2019 година, согласно со член 92 став 1 од Законот за судовите („Службен весник на РМ“бр.58/06; бр.35/2008,бр.150/2010 и 83/18) и  членовите 19,22,112,113,179, од Судски деловник („Службен весник на РМ“бр.66/13, 114/14), на седницата на судии на Вишиот управен суд одржана на ден 09.05.2019 година, го донесе следното: 
ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ на РАСПОРЕДОТ ЗА РАБОТА НА ВИШ УПРАВЕН СУД ЗА 2016 ГОДИНА,
                  заведен под 0807 Су бр.0101-480/2018 од 04.12.2018 година

Според  член 113 од Судсиот деловник,  („Службен весник на РМ“бр.66/131,114/14), доколку настапат промени на условите под кои е донесен годишниот распоред за работа во судот и тоа се одразува на успешното работење на судот, во текот на годината може да се изврши негово изменување и дополнување согласно постапката за донесување од овој деловник. 
Согласно член 112 став 2 од Судсиот деловник, („Службен весник на РМ“бр.66/13,144/14), со годишниот распоред за работа на судот се определува заменик на претседателот на судот, бројот и видот на судските оддели и специјализираното судско одделение, претседателите на судските оддели и нивните заменици, судиите во судските оддели, членовите и претседателите на второстепените судски совети, претседател и членови кои одлучуваат во совет надвор од претрес и расправа, судија за судска пракса, одговорно лице за односи со јавност и распоредот и работата на судската полиција како и други работи предвидени со Закон.

Во Распоредот за работа за 2019 година, заведен под 0807 Су бр.0101-480/2018 од 04.12.2018 година, се врши измена и дополнување и тоа на првата страна член 1 се менува и гласи: 

                                                       II
СУДИЈА КОЈ ГО ЗАМЕНУВА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СУДОТ

За заменик на Претседателот на судот, се назначува судијата Субхи Јакупи. Во случај кога ќе има отсаство на Претседателот на судот, Лидија Ивановска и на судијата Субхи Јакупи, тогаш заменик на Претседателот ќе биде судија од редот на Претседателите на советите во овој суд, кој ќе биде определен со Одлука од Претседателот на судот, Лидија Ивановска.  
● На страна 2, во I-от  специјализиран судски совет за имотно правни работи и други права, во ред 20, се брише основот „област  станбени прашања“, во ред 23, после основот „управни договори во овие области“ наместо зборовите „прекршоци од горе наведените области, сите видови прекршоци, освен царински и девизни, од областа  под МВР и прекршоци од областа за  заштита на конкуренција, воздухопловство, линиски превоз“, треба да стои: сите видови прекршоци освен  царински, девизни и даночни“.
● на страна 3 во II – специјализиран судски совет за пензии, инвалидски, социјални, здраствени права, права од работен однос и други права, во ред 17, наместо зборовите „ сите  прекршоци од горе наведените области, од МВР, како и прекршоци од областа за заштита на конкуренција, област воздухопловство; линиски превоз; одобрение за вршење линиски превоз„ треба да стои „ сите видови прекршоци освен  царински, девизни и даночни“. Во ред 24, после наведување на зборовите„ мерки на инспекциски надзор од областа на комунална дејност“ се додаваат зборовите „Оглас за прибирање на јавни понуди за доделување на земјоделско земјиште под закуп“. Во ред 43, после зборовите „ управни договори од овие области“ се додаваат зборовите „ медијаторство“ и област „станбени прашања“.
● на страна 4  во III – специјализиран судски совет за финансиски, царински, даночни и други права, во редот 10  зборот „царини“  се брише.
Оваа Измена и дополнување е составен дел на Распоредот за работа на Вишиот управен суд за 2019 година, 0807 Су бр.0101-480/2018 од 04.12.2018 година.
     Со текот на работењето на Вишиот управен суд Распоредот, соодветно би се дополнувал  во согласност со согледаните позитивни или негативни појави, заради зголемување на ефикасноста и ажурноста на Судот.
   Претседател на Виш управен суд 
                 Лидија Ивановска
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